

我市开展考点卫生专项检查

保障高考考生健康安全



本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)2025年高考临近,烟台市疾控中心(烟台市卫生监督所)组织学校卫生监督员对全市14个考区28个考点开展卫生专项监督检查,做好考试期间卫生保障工作,给广大考生营造安全卫生的应考环境。

卫生监督员重点对考点学校的饮用水卫生、考场环境卫生、传染病防控、突发公共卫生事件应急准备等工作进行细致检查。在饮用水安全方面,卫生监督员现场查看水质检测报告、涉水产品卫生许可批件及定期消毒记录等情况。在考场环境卫生方面,对考场通风换气、采光照明、噪音、

课桌椅符合率等关键指标进行实测,确保符合国家卫生标准要求。针对夏季传染病高发特点,卫生监督员要求各考点严格落实各项卫生管理制度,有针对性地制定应急预案,开展传染病防控应急演练,配备足量防疫物资,以应对高考期间突发公共卫生事件。

烟台市疾控中心(烟台市卫生监督所)学校卫生监督员对芝罘区、高新区、海阳市、栖霞市等6个区市的高考考点进行了监督抽查,对于检查中发现个别学校存在的问题,卫生监督员当场下达了卫生监督意见书,要求立

即或限期整改。卫生监督员还现场指导校医或保健教师及有关管理人员学习相关学校卫生法律法规和技术标准,帮助学校更好地理解和开展学校卫生管理工作,确保卫生安全无事故,保障广大考生安心开考、旗开得胜。



国内首个桩基固定式海上光伏项目发电

可满足约40万户家庭一年用电量

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马学利 初嘉伟 摄影报道)近日,国内首个桩基固定式海上光伏项目——中广核招远400兆瓦海上光伏项目全容量投运,并入烟台电网正式开启全容量发电模式,这将有效助力我国东部沿海地区提升迎峰度夏保供能力,优化能源结构。

中广核招远400兆瓦海上光伏项目为山东省重点项目,也是全国首个全容量并网的桩基固定式海上光伏项目,由121个光伏子阵组成,项目通过16回35千伏集电线路接入220千伏升压站,是山东省首批10个海上光伏项目场址中水深最深、建设难度最大、开发条件最复杂的场址。

该项目位于烟台招远市北部莱州湾海域,项目总容量40万千瓦,总用海面积512.7公顷,投运后年发电量6.94亿度,相当于减少标煤消耗约20.87万吨,减排二氧化碳约53.58万吨,可满足约40万户家庭一年的用电量。

为确保项目如期并网,国网烟台供电公司推行新能源并网“清风暖阳”服务,指定专人全程对接项目并网事宜,开通技术服务咨询热线,成立并网服务微信群,在并网流程办理、涉网设备技术配置等方面,第一时间为场站答疑解惑。先后提出初设整改意见12项,加快业务办理速度,



从调度协议办理,到设备联调联试,再到启动方案确定,构建新能源并网服务全流程、一站式线上办理,并网各个关键环节基本实现了“一次办”“一次过”。

同时,国网烟台供电公司调度、发展、营销、数字化、运检多专业协同配合,提供现场服务。在涉网设备安装接线、主站联调、启动送电等关键环节,先后到站开展“设备精准体检”4次,累计帮扶消缺47

项,为新能源高效并网提供最优保障,促进新能源“应并尽并”。

近两年来,烟台地区光伏发电实现了跨越式发展,新增装机容量490万千瓦,增速全省第一。光伏总装机规模突破929万千瓦,光伏发电量占比稳步提升,对电源供应起到关键支撑作用。烟台地区新能源总装机已达1550万千瓦,居全省第一。

社保卡喊您“惠加油”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 余保轩)记者昨日从烟台市社保中心获悉,即日起至12月31日,烟台市将开展“社会保障卡 惠享山东行”加油优惠活动。持卡人每月可在指定日期享受“满2000减200”加油补贴,每人每月享受1次优惠。

本次活动每月10日、20日、30日开放优惠名额。市民需通过“中油好客e站”或“易捷加油”APP充值,使用云闪付绑定的社保卡金融账户支付即可享受优惠。市社保中心工作人员提醒:“全省范围内每个活动日各银行仅有500个名额,建议提前确保账户余额充足。”

具体参与步骤:“易捷加油”APP—石化钱包—充值—立即充值—银联支付—云闪付(选社保卡关联的银行账户,易捷加油及中油好客e站社保卡优惠活动);“中油好客e站”—钱包—充值(橙色按钮)—立即充值—银联云闪付—云闪付(选社保卡关联的银行账户,易捷加油及中油好客e站社保卡优惠活动)。

为确保顺利参与,市民需注意:未开通电子社保卡的用户需通过云闪付APP申领;优惠不累计,每人每月限享1次;可通过云闪付APP实时查询剩余名额。

“这是社保卡‘一卡通’功能的新拓展。”市社保中心社保卡科负责人表示,该活动既惠民便民,又推动社保卡金融功能应用,今后还将推出更多消费场景优惠,让社保卡真正成为市民的“民生卡”。

小学生参加警营开放日活动



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 摄影报道)近日,烟台交警一大队开展迎“六一”警营开放日活动。来自辖区文化路小学的40余名小学生,走进警营体验交警日常工作、学习交通安全知识。

活动当天,孩子们在家长陪同下走进交警一大队营区,民警组织孩子们统一换上了小交警执勤背心,进行活动前动员,并宣读了活动纪律。换上荧光衣,孩子们迅速进入小交警角色,并在民警耐心指导下,认真学习交通指挥手势等。

学习完交通指挥手势,孩子们在民警带领下来到大队分控中心参观。在这里,民警通过大屏幕向孩子们展示了城市道路的实时交通情况,讲解了分控中心如何通过科技手段管理道路交通、处置突发情况。孩子们紧紧盯着屏幕,不时发出阵阵惊叹,对交通管理工作和科技改变生活有了更加直观的感受。

参观过程中,民警还精心安排了交通标志问答互动环节。民警拿出各种交通标志牌,让孩子们辨认。孩子们积极参与,现场气氛十分热烈。通过这种互动方式,孩子们更加深入地了解了各类交通标志的意义和作用,进一步增强了交通安全意识。

此次迎“六一”警营开放日活动,孩子们在实践体验中收获了快乐,增长了知识,也在心中种下了交通安全的种子。交警一大队相关负责人表示,大队将紧盯在校中小学生交通安全,继续组织开展此类活动。